

“幸福感”哪里找,各市有新招 安徽人“十二五”会“很幸福”

“

幸福铜陵、民生幸福化、幸福指数……昨日,全省“十二五”规划纲要编制工作座谈会召开,17个市初步介绍了自己的“十二五”规划,虽然不是最后定稿,记者总结看来,“幸福指数”是重复率最高的词汇,看来,“十二五”期间,不少市都将大打“幸福牌”。

古梦云 记者 樊立慧



资料图片

》 口号：“幸福”与“民生”有关

最早完整喊出“幸福城市”口号的是铜陵,昨日的会议上,铜陵市关于“幸福”的阐释也最详细,铜陵市委常委、常务副市长倪玉平介绍,建设“幸福铜陵”这个目标,主要包括了城乡居民收入、城市规模和发展水平、生态环境和社会事业发展的总体概括。

民生,还是最关键的词汇。合肥市就表示,按照“学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居”的要求,大力实施民生工程,发展社会事业,让更多的群众共享改革发展成果。

芜湖市的口号则是,创建创新芜湖、优美芜湖、幸福芜湖,加快建成惠

及全市人民的基本公共服务体系,全面提高人民群众的生活质量和幸福指数。

池州市喊出以跻身皖江城市带第一方阵为目标,推进产业低碳化、城市人文化、农村社区化、民生幸福化进程,打造全省和谐社会示范市。

》 保障:完善服务体系

巢湖市提出,义务教育、基本医疗卫生等基本公共服务均等化水平显著提升,城镇基本养老、基本医疗、失业等保险覆盖率达到98%,城乡一体化的就业医疗、养老等社会保障体系初步建立。芜湖表示,要建立现代教育体系,打造皖江地区职业教育基地和高等教育中心。

铜陵表示,比全国提前五年在全省率先实现教育基本现代化,保障广大人民群众基本医疗需求和公共卫生安全,率先建成国家公共文化服务体系示范区。

宿州市在“十二五”期间将加大政府投入,积极推动公共服务均等化。

》 收入:增长与经济保持同步

合肥市拟在“十二五”期间,人均GDP突破15000美元,达到长三角核心城市水平,进入全国省会城市前10位。滁州市认为,城乡居民收入要保持与经济同步增长。铜陵市提出,城镇居民人均可支配收

入和农民人均纯收入实现翻一番,这是“富民强市”、“共建共享”要求一系列指标的最集中体现。

淮北市表示,“十二五”期间,城镇居民人均可支配收入突破30000元、农民人

均年纯收入达到9627元。蚌埠市、马鞍山准备在“十二五”期间,城乡居民收入力争翻一番。安庆定的目标是人均生产总值达到全省平均水平,城乡居民收入翻一番以上。

》 环境:打造优美生态

黄山市提出全面建立新安江流域生态补偿机制,探索建立森林生态效益补偿制度。宣城则打造面向长三角的旅游休闲基地。

皖北的阜阳市提出打造“信用阜阳”、“平安阜阳”,实施“生态建设工程”,推进各类自然保护区和沿淮调蓄洪生态功能保护区建设。

城市的转型发展将为个人幸福营造更为良好的生态、文化环境。滁州市提出构建“8个生态绿核、22条水生态廊道”,使滁州成为长江中下游乃至全国山水秀丽、宜居宜业的生态地区。

大家关注的巢湖呢?巢湖市提出,要让巢湖水环境质量明显改善,城市生活污水处理率和垃圾处理率分别达到90%和100%,城市绿化覆盖率达到36%。

》 户籍:农民逐渐变市民

城乡一体化综合配套改革是一项事关发展全局的大事,我省已在合肥、淮北、铜陵等六个市启动试点,鼓励各市先行先试。合肥市表示,支持和引导农村劳动力向非农产业和城镇有序转移,分

层次把符合落户条件的农业人口转移,城镇化率达到75%。

铜陵还提出在全省率先实现城乡基本公共服务均等化,铜陵市是安徽城乡一体化综合改革配套试点市,城乡一体化发展

具有一定的优势。

淮北市则表示要加快居民集中居住区建设,完善进城务工农民市民化配套改革,完善社会保障、劳动就业、承包地及宅基地流转等相关配套改革政策。

》 就业:关注“人口红利”

扩大就业还是根本,合肥市表示,建立覆盖城乡的公共就业服务体系,保持就业形势稳定。亳州市的目标更具体,五年新增城市就业15万人,城镇登记失业率控制在42%以内。淮南市表示要全面实施创

业型城市试点工作,拓宽就业、择业、创业渠道。

也有的市提出新课题,滁州市提出,挖掘人力资源丰富的“人口红利”,随着城市快速承接,加速融入,产业崛起,百万外出

劳动力将实现本地就业、家门口工作。

芜湖市认为,可以把职业教育放在劳动力的输入地,把职业教育的教学更好地与企业实力结合起来,使劳动力输入地留住人才,缓解用工难。

手机号码不变就能自由换运营商,天津、海南正在试点 “携号转网”安徽还要再等等

星报讯(记者 宛月琴) 手机号码不变,就能自由在移动、联通、电信等三大运营商间转换,酝酿多年的携号转网11月22日正式在天津、海南展开试点。试点时间为6个月。昨日,记者从安徽省通信管理局了解到,“携号转网”安徽还要再等等。有分析人士指出,“携号转网”一旦真正实行,三大运营商竞争必然加剧,用户就会有机会享受更优惠的资费,更好的服务。

据了解,根据工信部的试点方案,天津为“双向转网”方式,即中国移动的2G用户

可以与电信、联通的2G、3G用户互转。海南为“单向转网”,即只能由移动的2G用户转入电信和联通。但为了保护TD业务,无论天津还是海南,所有的移动3G用户都只可转入而不可转出。在天津,移动、联通、电信等运营商已提前打响了用户争夺战。

记者了解到,天津的三大运营商无不抓紧时机促销。一些用户如果在网,将获得20元至100元不等的话费奖励,“赠送话费48小时到账”。此外,一些运营商推出“预存180元话费,送120元话费”等促销活

动。但绝大多数活动都要求用户承诺在网半年及以上时间,预存话费也大都分月返还。有分析人士指出,“携号转网”对于运营商而言,最大的挑战在于维系和争夺高端用户,这也将进一步加剧运营商之间的竞争,用户就有机会享受更优惠的资费,更好的服务。

安徽的情况如何?记者昨日从省通信管理局了解到,“携号转网”属于国家层面的统一“动作”,我省手机用户何日才能享受到携号转网的便利,还需要耐心等待。

鼎元府邸
DINGYUAN MANSION

尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎级教育

11月28日
盛大公开

4238888

TUOJI拓基地产